

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №58»

Акция «Берегите ёлочку-ведь она живая»

Январь 2023г

Группа №2

Воспитатель Гребнева Н.А.



Мне ёлку купили!

Мне ёлку купили!
В лесу на опушке ее не рубили.
А сделали елку на добром заводе
Хорошие дяди, веселые тети.
Скорей приходите,
Скорей поглядите
На елку из тонких серебряных нитей:
Вся в хвое мохнатой,
Блестящей и пышной,
Задень -
И она зазвенит еле слышно.
А елка лесная осталась живая,
Стоит на опушке,
Макушкой кивая.
Кому?
Никому!
Просто ветру, метели,
Такой же красивой.
Не спиленной ели!

С давних пор Новый Год - любимый праздник, а в представлении многих людей ель – «новогоднее дерево». Наверняка каждому захочется, чтобы и в его доме стояла елочка, красивая, нарядная, украшенная разноцветными гирляндами и игрушками. Вот только вопрос: какая?

В преддверии Нового года, в целях заботы о сохранности нашего леса и бережного отношения к нему, в группе раннего возраста №2 прошла экологическая акция "Береги Ёлочку-ведь она живая!" под девизом "Ёлки мы рубить не будем! Мы их в магазине купим!".

Мы отмечаем, что новогодние праздники ставят под угрозу наш сосновый лес и хотим обратить внимание родителей наших воспитанников на эту проблему, повлиять на них, чтобы те задумались об использовании для украшения своих домов искусственные ёлки, букеты и композиции.

В рамках акции прошли следующие мероприятия:

- Рассматривание с детьми ёлочки на прогулке;
- Проведение занятий по лепке «Украшение для ёлочки»;
- Совместно с родителями оформили фотовыставку «Ёлки мы рубить не будем! Мы их в магазине купим!»;
- Совместно с родителями и детьми украсили ёлочку на улице игрушками из бросового материала «Ёлочку наряжай, ПДД не забывай!»

«Не губите живые ели!

Давайте отметим новогодние праздники,
вокруг искусственной ёлки».



1. Рассматривание ёлочки



2. Лепка
ние для

«Украше-
ёлочки»





3. Фотовыставка «Ёлки мы рубить не будем! Мы их в магазине купим!»



4. Совместно с родителями украсили ёлочку на улице

го материала

«Ёлочку наряжай, ПДД не

игрушками из бросово-

забывай!»